

各位同學大家好：

關於 98-2「英文選課次序」改變一事，造成各位同學困擾及影響同學權益，共教會（包括語言中心、通識中心等五個單位）在此對同學再次致歉！

由於自 95-1 入學新生需通過英檢中級(初試及複試)，或修畢三級英文課程，導致累積大量高年級在今年回流選修英文課，因此 98-1 入學新生大多選不到英文課。共教會調整英文選課序次，係為讓更多同學可以修到英文課程而努力，但許多因素並無法掌握，導致高年級同學選課遭到排擠，甚至無法畢業。針對此問題，共教會一直設法了解同學的需求和尋求解決之道。目前決定英文選課的辦法調整如下：

- 一、98-2 英文選課次序由「四一三二」調整回「四三二一」。這部份直接從初選名單中由電腦選課系統調整。
- 二、增開各級英文課程計 18 班(還在擴充中)，至少可供 720 位同學選修，於下學期加退選時辦理。可供低年級選修。
- 三、持續增聘教師，增開課程，於下學期加選前公告，併加退選同時辦理。
- 四、下學年選課次序維持「四三二一」，如必要調整於前一學期開學時公告說明。

不論原辦法或新辦法，對大二及大一的同學影響最鉅，我們再次致歉！並希望同學體諒及一同度過制度變革期！也謝謝這段期間許多同學提供不少正面的意見，相信你們的聲音是東華共教會進步的力量！

共教會主委
語言中心主任
通識中心主任